



Καβάλα, 13/1/2025  
Α.Π.: 22.5/176

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Α.Μ.Θ.  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΚΑΒΑΛΑΣ  
ΤΜΗΜΑ Γ' ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

-----  
Ταχ. Δ/ση : Εθνικής Αντίστασης 20  
Τ.Κ. – Πόλη: 651 10 - Καβάλα  
Ιστοσελίδα: <https://dipe.kav.sch.gr>  
e-mail: [mail@dipe.kav.sch.gr](mailto:mail@dipe.kav.sch.gr)  
Πληροφορίες: Α. Κατσίκια  
Τηλέφωνο: 2513503540

**Προς:**

1. Δ/ντές-ντριες, Προϊσταμένους – μένες σχολικών μονάδων αρμοδιότητας της Π.Ε.Καβάλας (με την παράκληση να ενημερωθούν όλοι οι εκπαιδευτικοί )
2. Δ/νσεις Π.Ε. της Χώρας (με την παράκληση να ενημερωθούν οι αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί που ανήκουν οργανικά στο Π.Υ.Σ.Π.Ε Καβάλα

**ΘΕΜΑ : «ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ Ν. 1256/1982»**

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. 35791/09-06-2023 έγγραφο της Υπηρεσίας Επιτρόπου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 1256/1982 (ΦΕΚ 65/τ.Α') και το ανωτέρω σχετικό έγγραφο, όσοι εκπαιδευτικοί λαμβάνουν πρόσθετες αμοιβές από άλλους φορείς, πέρα από τις τακτικές και έκτακτες αποδοχές τους από τον κύριο φορέα εργασίας τους, οφείλουν να συμπληρώσουν την Υπεύθυνη Δήλωση και τον πίνακα που επισυνάπτονται και να τα αποστείλουν στην Υπηρεσία μας μαζί με τα λοιπά δικαιολογητικά (βεβαιώσεις αποδοχών, συμβάσεις ή λοιπά κατά περίπτωση δικαιολογητικά από όπου θα προκύπτει το ύψος των αμοιβών ή συντάξεων, το χρονικό διάστημα που αφορούν κτλ.), προκειμένου να αποσταλούν στο Ελεγκτικό Συνέδριο για έλεγχο.

Συγκεκριμένα, η συμπλήρωση και υποβολή των δηλώσεων θα πρέπει να πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια των μηνών Ιανουαρίου και Ιουλίου, για το εξάμηνο που έχει προηγηθεί και εφόσον οι δεδουλευμένες αμοιβές έχουν καταβληθεί. Στην υπεύθυνη δήλωση θα αναγράφεται το σύνολο των καθαρών ποσών που έχει ήδη εισπραχθεί κατά το αντίστοιχο εξάμηνο ενώ στον πίνακα θα καταχωρούνται από τους υπόχρεους αναλυτικά κατά μήνα: οι μηνιαίες αποδοχές της κύριας απασχόλησης και οι πρόσθετες αποδοχές από οποιαδήποτε άλλη θέση ή απασχόληση στον Δημόσιο Τομέα. Σύμφωνα με το άρθρο 104 του Συντάγματος, οι κάθε είδους πρόσθετες αποδοχές ή απολαβές των Δημοσίων Υπαλλήλων δεν μπορεί να είναι κατά μήνα ανώτερες από το σύνολο των αποδοχών της οργανικής τους θέσης.

Σας επισημαίνουμε ότι **η υποβολή δηλώσεων είναι υποχρεωτική και η παράλειψη αυτής συνιστά πειθαρχικό παράπτωμα παραβάσεως καθήκοντος.**

Αναφορικά με το τρέχον εξάμηνο (Ιούλιος - Δεκέμβριος 2024), οι υπόχρεοι εκπαιδευτικοί οφείλουν να διαβιβάσουν στην υπηρεσία μας τις υπεύθυνες δηλώσεις το αργότερο μέχρι τις **30 Ιανουαρίου 2025.**

**Η συγκεκριμένη υποχρέωση δεν αφορά αναπληρωτές ή ωρομίσθιους εκπαιδευτικούς καθώς και εισοδήματα που προέρχονται από συντάξεις χηρείας.**

Παρακαλούνται, με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών και Προϊσταμένων των σχολικών μονάδων, να ενημερωθούν ενυπόγραφα όλοι οι εκπαιδευτικοί.

Η Δ/ντρια της Δ/σης  
Π.Ε. Καβάλας  
  
Δρ Αθανασία Φ. Γαϊτανίδου